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Másodszor szervezett nyílt napot a nagybecskereki Szathmáry Karolina 
Leánykollégium és a muzslyai Emmausz Fiúkollégium. 

A leendő kollégisták Nagybecskereken megismerkedhettek a lakhatási feltételekkel 
és a magyar tannyelvű továbbtanulási lehetőségekkel.  

A nyílt napra, amely házigazdája a becskereki kollégium volt, hetedikes és 
nyolcadikos elemistákat hívtak meg. 
 
Sevarika Angéla, nevelő, Szathmáry Karolina Leánykollégium, 
Nagybecskerek: „Harmincegy általános iskolának küldtük ki a meghívót. Minden 
olyan iskolának, ahol tudjuk, hogy van magyar tagozat. Ezt nagyon fontosnak tartjuk. 
Első évben a tanév második felében tartottuk meg a nyílt napot, de most úgy 
gondoltuk, hogy talán jobb lenne az első félévben megtartani, mivel még 
gondolkodnak a végzősök, a nyolcadikosok, hogy hova iratkoznak.” 
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A szórványkollégiumok nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy Nagybecskereken négy 
középiskolában legyenek magyar tagozatok. 
 
Karl Jenő, igazgató, Szathmáry Karolina kollégium, Nagybecskerek: „A fő cél, hogy a 
bánáti fiataloknak bemutassuk azokat a középiskolákat Nagybecskereken, ahol még 
folyik magyarul tanítás. Emellett szeretnénk, hogyha megismernék a kollégiumunkat 
is, tehát potenciális kollégiumlakókra is számítunk, reméljük, hogy lesznek majd, és 
hogy egy szép délutánt szervezünk az itteni fiataloknak.” 

 

A találkozón a jelenlegi kollégisták megosztották tapasztalataikat és ismerkedtek a 
végzős elemistákkal, akik kollégisták szeretnének lenni. Az eseményen pedig 
betekintést kaptak a kollégiumi életbe. 
 
Papdi Daniella, kollégista, Kisorosz: „Úgy döntöttem, hogy itt leszek a kollégiumban, 
mert hallottam a többiektől, hogy jók a feltételek, és a nevelők is nagyon jók. Jó érzés 
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itt lenni, mert mindenki készen áll a segítségre, hogyha valami baj van. Az iskola is 
nagyon jó, a tanárok nem szigorúak, könnyű az iskola. Informatikai szakra járok.” 

 

A magyar állam támogatásával felépült és működtetett kollégiumok elsősorban a 
bánáti fiatalok számára biztosítanak továbbtanulási lehetőséget. 
 
Mihályfi Dávid, Torda: „Szeretnék Nagybecskerekre járni iskolába. Azt még nem 
döntöttem el, hogy hova, de kollégiumba is szeretnék járni.” 

 

Mindkét kollégiumban van szabad hely, és jövő év júniusában várják a leendő 
kollégisták jelentkezését. 
 
Gabona Ferenc, igazgató, Emmausz Fiúkollégium, Muzslya: „Nem csak első 
osztályba iratkoznak fiúk, hanem második, harmadik osztályosaink is vannak az idén. 
Különösen, akik beiratkoztak az Emmausz kollégiumba, illetve valamelyik másik 
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városból átiratkoztak Becskerekre, így szállást, illetve lakhatást kerestek nálunk az 
Emmausz kollégiumban. Természetesen őket is befogadjuk, így az idén is nem csak 
azokra összpontosítunk, akik most majd a következő iskolaévben elsősök lesznek, 
hanem azok is, akik esetleg máshonnan, felsőbb tagozatról át szeretnének iratkozni.” 

A tanév végén a Szathmáry Karolina kollégium nyolc kollégistája érettségizik, az 
Emmauszból pedig tíz végzős távozik. 
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